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РЕЦЕНЗИЯ 

от доц. Христина Викторова Лебанова, д.ф., 

Факултет „Фармация“, Медицински Университет - Плевен 

Член на научно жури  по Заповед №3375/26.11.2024 г. на проф. д-р Добромир 

Димитров, д.м., Ректор на Медицински Университет– Плевен за заемане на 

академичната длъжност „доцент“ 

 

ОТНОСНО: конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“ по специалност 

„Фармакоикономика и фармацевтична регулация“, професионално направление 

7.3 Фармация, област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт за 

нуждите на Катедра „Фармацевтични науки и социална фармация“ във Факултет 

„Фармация“ на МУ-Плевен, обявен в ДВ, бр.90/25.10.2024 г. 

 

Със Заповед № 3375/26.11.2024 г. на Ректора на МУ-Плевен съм избрана за член 

на Научно жури, а по Протокол №1 от проведено на 08.01.2025 г. първо 

неприсъствено заседание на НЖ съм определена за негов председател и 

рецензент по процедура за заемане на академична длъжност „доцент“ по 

специалност „Фармакоикономика и фармацевтична регулация“, професионално 

направление 7.3 Фармация. Единствен кандидат в конкурса е гл. ас. Светослав 

Николаев Стоев, д.ф.  Процедурата по конкурса е спазена и документите на 

кандидата са в съответствие с изискванията на Закона за развитие на 

академичния състав в Република България, Правилника за неговото приложение 

и Правилника за развитие на академичния състав в Медицински Университет – 

Плевен, ред. 2022 г. и заложените в него критерии за заемане на академичната 

длъжност „доцент“. 

Декларирам, че имам общи трудове с кандидата. 

 

Биографични данни и кариерно развитие 

Гл. ас. Светослав Стоев е роден в гр. Враца през 1989 г. Завършва фармация в 

Медицински Университет – София през 2012 г. Има придобити специалности по 

Организация и икономика на дистрибуторската и аптечна практика (МУ-София, 

2016 г.) и Клинична фармация (МУ-София, 2022 г.). През 2019 г. защитава 

образователна и научна степен доктор в докторска програма „Фармакоикономика 

и фармацевтична регулация“ в Медицински университет – София с 

дисертационен труд на тема „Проследяване на лекарствената безопасност при 

жени, подложени на асистирани репродуктивни технологии (АРТ)“. От февруари 
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до юни 2020 г. е хоноруван асистент в МУ-Плевен, а от юни 2020 г. заема 

длъжността главен асистент в Катедра „Фармацевтични науки и социална 

фармация“ на Факултет „Фармация“ на МУ-Плевен. 

Гл. ас. Светослав Стоев има богат професионален опит в сферата на клиничните 

изпитвания на лекарствата, включително и като член на изследователския екип и 

в областта на клиничната фармация. Бил е заместник управител на болница с 

ресор фармакотерапия и клинична фармация, а към настоящия момент е 

практикуващ клиничен фармацевт. Член е на Комисията по етика за клинични 

изпитвания към Министерство на здравеопазването и на Комисията по качество 

към Българския фармацевтичен съюз. 

Член е на Европейското дружество по клинична фармация, Международното 

дружество по фармакоепидемиология, Международното дружество по 

лекарствена бдителност, Асоциацията на болничните и клинични фармацевти в 

България и Международното дружество по онкологична фармация. 

Кандидатът владее английски и немски език. 

Оценка на количествени и качествени показатели 

От предоставената авторска справка за съответствие и изпълнение на 

минималните национални изисквания става ясно, че кандидатът отговаря на 

изискванията, заложени в ЗРАС за заемане на академична длъжност „доцент“ и 

на изискванията на МУ-Плевен (Таблица 1). При изискуем сбор от 450 т., гл. ас. 

Стоев е представил доказателства за 734,57 т. (63% над изискванията). 

Таблица 1. Справка за съответствие с изискванията на длъжността. 

Група 

показатели 

 Минимални 

национални 

изисквания (ЗРАС) 

– сбор точки 

Минимални 

изисквания МУ – 

Плевен – сбор 

точки 

Гл. ас. 

Светослав 

Николаев Стоев, 

д.ф. 

А Показател 1 50 50 50 + 34=84 точки 

Б Показател 2 - - - 

В Показатели 3 

или 4 

100 100 100 точки 

Г Сума от 

показателите от 

5 до 9 

200 200 (≥8 статии в 

Scopus/WoS; IF 

и/или SJR ≥ 3) 

270,57 точки (11 

статии в Scopus/ 

WoS; IF = 29.855) 

Д Сума от 

показателите от 

10 до 12 

100 100 (минимум 10 

цитирания) 

280 (38 

цитирания) 

Общ сбор точки 450 т. 450 т. 734,57 
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Гл. ас. Стоев участва в конкурса с общо 57 научни труда, сред които 1 

дисертационен труд за ОНС „доктор“, 1 монография, 11 публикации, публикувани 

в научни издания, реферирани и индексирани в Scopus/Web of Science и 8 

публикации в нереферирани списания с научно рецензиране. 11 от 

пълнотекстовите публикации са в списания с импакт фактор, като съгласно 

представената справка от Централна медицинска библиотека, гл.ас. Светослав 

Стоев има общ IF 29.855 и индивидуален IF 8.795. Всички представени научни 

трудове, с изключение на дисертационния труд за ОНС „доктор“, са публикувани 

след заемане на академичната длъжност „главен асистент“. В 11 от публикациите 

(58%) кандидатът е водещ автор, което надвишава изискуемите 5 съгласно ПРАС 

на МУ-Плевен. 

Гл.ас. Стоев представя и списък с 35 участия в конгреси, конференции и 

симпозиуми, от които 11 в чужбина и 24 в България.  

Публикуваната монография „Фармацевтични грижи при социално значими 

заболявания. Практически аспекти“ е с обем от 175 стандартни страници, има 

изчерпателна библиография и се основава на редица от собствените проучвания 

на гл. ас. Стоев. Представеният монографичен труд напълно отговаря на 

изискванията към него, заложени в ЗРАС.  

Монографията обхваща социално значими заболявания като диабет, астма, 

хронична обструктивна белодробна болест и онкологични заболявания. 

Разгледани са систематизирани подходи за приложение на фармацевтични грижи 

при нозологични единици, които до сега не са били обект на анализ от гледна 

точка на възможностите за подобряване на здравните резултати чрез пряко 

въвличане на фармацевт като участник в процеса на лечение и проследяване на 

заболяването. Високо оценявам критичния анализ на процеса по оказване на 

фармацевтични грижи при самолечение на тези състояния с оглед на значимите 

епидемиологични данни за разпространението им и асоциираната лекарствена 

употреба. В монографията си, гл. ас. Стоев задълбочено анализира и предлага и 

модел на  ефективен комуникационен процес за практическото приложение на 

фармацевтичните грижи в амбулаторни и клинични условия.  

Оценка на научно-изследователската дейност и приносите на кандидата 

Всички научни трудове на гл. ас. Стоев са в областта на фармакоикономиката и 

фармацевтичната регулация и могат да се класифицират тематично в следните 

направления: 

 Фармакоикономика (публикации Г1.4; Г1.7; Г1.8; Г2.4;) 

 Фармацевтична и лекарствена регулация (публикации Г1.11; Г2.6; Г1.10; 

Г1.9; Г2.1; Г2.3; Г2.5) 
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 Лекарствена употреба (публикации Г2.2; Г2.3; Г2.7; Г2.8; Г2.8; Г2.3) 

 Клинична и фармацевтична практика (публикации Г1.2; Г1.5;  Г1.6; Г1.8; 

Г2.1; Г2.2; Г2.3; Г2.7; Г2.8; Г1.3)  

Приемам изготвената от кандидата авторска справка за приносите, които са 

структурирани като научно-теоретични, научно-методични и научно-приложни: 

В представените направления бих откроила следните по-важни приноси с научно-

теоретичен и научно-приложен характер: 

 Приноси с научно-теоретичен характер: 

o Разработен е модел за оценка на стойностната ефективност на 

различни подходи за контролирана овариална хиперстимулация като 

специфичен елемент от лечението чрез асистирани репродуктивни 

технологии (АРТ). Публикациите съдържат предложение за качествено 

нов подход при оценка на ефективността на базата на профила на 

безопасност на терапевтичните алтернативи (уринарни, рекомбинантни 

и смесени протоколи) за контролирана овариална индукция 

o Предложен е модел за оценка на икономическата тежест на онкологични 

заболявания, който е апробиран за анализ на,  потенциално 

предотвратими чрез имунизация, HPV-свързани ракови заболявания, 

регистрирани на територията на Република България 

 Приноси с научно-приложен характер: 

o Проучено е значението на клинични фармацевтични интервенции и 

ролята на клиничния фармацевт, като цяло, в недостатъчно проучени от 

гледна точка на фармацевтичните грижи, терапевтични области в 

България като стерилитет (лекуван чрез методите на асистирана 

репродукция), синдром на поликистозни яйчници, хронично бъбречно 

заболяване на фона на сърдечна недостатъчност и др. 

o Проучени са специфичните особености на процеса по осигуряване на 

подобрено ниво на пациентско съгласие (compliance) и придържане към 

предписаната терапия (adherence), вкл. чрез демонстрация на тези 

особености в специфично-контролираната среда на провеждане на 

клинични изпитвания с лекарствени продукти. Анализирана е гледната 

точка на медицинските специалисти, като участници в процеса на 

осигуряване на условията за оптимално съгласие и придържане към 

терапевтичния план, вкл. и при клинични проучвания.   

o Предложени са систематизирани подходи за приложение на 

фармацевтични грижи при нозологични единици, които до сега не са 

били обект на анализ от гледна точка на възможностите за подобряване 
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на здравните резултати чрез пряко въвличане на фармацевт като 

участник в процеса на лечение и проследяване на заболяването 

o Извършените анализи в част от предоставените публикации са основа 

за оптимизиране на рационалната лекарствена употреба, както и за 

подобряване на терапевтичната ефективност и безопасност при 

специфични популации от пациенти. 

Проучванията на кандидата и съответните приноси имат пряко отношение към 

фармацевтичната регулация и практика. 

Според представените справки от НАЦИД и ЦМБ, гл.ас. Стоев има 16 цитата в 

реферирани и индексирани публикации и 22 цитата в нереферирани списания с 

научно рецензиране. Съгласно базата данни Google Scholar, научните трудове на 

гл.ас. Стоев са цитирани общо 56 пъти, от които 47 след заемане на АД „главен 

асистент“. 

Оценка на учебно-преподавателската дейност 

Гл. ас. Светослав Стоев има общ стаж по специалността 7 г. 8 м. 20 дни към 

ноември 2024 г., от които 4 г. 02 м. 05 д. са преподавателски стаж в МУ-Плевен. За 

последните 3 учебни години е реализирал учебна натовареност от 1401,60 часа, 

която надвишава норматива на МУ-Плевен. Учебно-преподавателската му 

дейност включва практически упражнения, семинарни занятия и лекции по 

дисциплините „Социална фармация и фармацевтично законодателство“, 

„Фармацевтични грижи“, „История на фармацията“, „Фармакоепидемиология“ на 

студенти от специалност Фармация. Участва в преподаването и по дисциплините 

„Лекарствена политика на лечебните заведения" (за студенти в магистърска 

програма „Икономика и организация на лечебните заведения“) и „Социална 

фармация“ и „Фармацевтично законодателство“ (за студенти специалност 

„помощник-фармацевт“). Гл. ас. Стоев е съавтор в ръководство за практически 

упражнения по социална фармация и фармацевтично законодателство. 

Ръководител е на кръжока по „Болнична фармация“ за студенти специалност 

„Фармация“. Ръководител  е и на двама специализанти по Организация и 

икономика на дистрибуторската и аптечна практика и участва активно в тяхното 

обучение. 

Участие в научни проекти и други дейности 

Гл. ас. Светослав Стоев е ръководител на 2 национални научни проекта, 

финансирани от МУ–Плевен – (1) "Анализ на нагласите към лекарствена употреба 

по време на бременност и кърмене с фокус върху лекарствената безопасност" 

(приключил) и (2) "Корекция на дозата на приложените лекарства в зависимост от 

оценката на бъбречната функция (eGFR/CrCl) при хоспитализирани пациенти със 
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сърдечна недостатъчност- проучване с цел оптимизиране на рационалната 

лекарствена употреба" (в процес на изпълнение). Участник е и в още един проект, 

финансиран по същия механизъм. 

Към момента на провеждане на конкурса е изследовател в работна група 

"DIGITALISE GROUP – дигитални инструменти за осигуряване на рационална 

лекарствена употреба при уязвими групи пациенти" на Проект BG-RRP-2.004-

0003-C01 „Изследователско висше училище: Медицински университет – Плевен“, 

финансиран от Европейския съюз – NextGenerationEU, по процедура „Създаване 

на мрежа от изследователски висши училища“ от Национален план за 

възстановяване и устойчивост. 

Лични впечатления 

Познавам отлично кандидата от съвместната ни преподавателска и научна 

работа. Гл. ас. Светослав Стоев се отличава със задълбоченост, критично 

мислене и установен научен подход, който съчетава прецизен анализ с високи 

академични стандарти. Неговата научноизследователска дейност демонстрира 

методологична точност и значим принос в своята област. Като преподавател той 

успешно предава академичния стил на изразяване и аргументация, възпитавайки 

у студентите аналитично мислене и научна прецизност. Чрез ангажираността си в 

обучението и способността си да представя сложни концепции по достъпен начин, 

той мотивира студентите да развиват самостоятелност и критичен поглед. 

Неговият професионализъм и академична отдаденост са ценен принос за 

академичния състав на Факултет „Фармация“ и напълно оправдават заемането на 

академичната длъжност „доцент“.  

Заключение 

Представените от гл. ас. Светослав Николаев Стоев, д.ф. научни трудове, 

необходими документи и справки показват, че той надхвърля препоръчителните 

критерии и наукометричните изисквания на ЗРАС в Р. България и Правилника за 

развитие на академичния състав на МУ - Плевен за заемане на академичната 

длъжност „доцент” в количествен и качествен аспект. Дисертационният труд, 

монографичния труд, публикациите в научните издания и изнесените доклади на 

научни форуми, напълно отговарят на тематиката на обявения конкурс. 

Количествената и качествена характеристика на научните публикации на гл. ас. 

Светослав Стоев, включително брой цитирания и импакт фактор, е че те 

значително надхвърлят изискванията за заемане на академична длъжност 

„доцент“. Учебната натовареност, преподавателската активност, проектната 

дейност и продължителността на заемането на длъжността „главен асистент” 

също отговарят на критериите. 



 

Настоящата рецензия е изготвена на основание чл.75, ал.7 от Правилника за развитие на академичния състав в МУ-

Плевен и във връзка със Заповед №3376/26.11.2024 г. на Ректора на Медицински университет – Плевен.  

 

Въз основа на запознаването с представените научни трудове, тяхната значимост, 

съдържащите се в тях приноси с методичен, теоретичен и приложен характер, 

учебната, проектна и цялостна дейност и отчитайки наличието на пълно 

съответствие на наукометричните и други показатели с изискванията на ЗРАСРБ 

и на Правилника за развитие на академичния състав на МУ Плевен за заемане на 

академичната длъжност „доцент“, намирам за основателно да гласувам УБЕДЕНО 

ПОЛОЖИТЕЛНО гл. ас. Светослав Николаев Стоев, д.ф. да заеме академична 

длъжност „доцент“ по специалност „Фармакоикономика и фармацевтична 

регулация“, професионално направление 7.3 Фармация, област на висшето 

образование 7. Здравеопазване и спорт в Катедра „Фармацевтични науки и 

социална фармация“ във Факултет „Фармация“ на Медицински Университет - 

Плевен. 

 

Гр. Плевен 

26 февруари 2025 г.    Изготвил рецензията: 

       /доц. Христина Лебанова, д.ф./ 
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REVIEW 

by Assoc. Prof. Hristina Viktorova Lebanova, PhD, 

Faculty of Pharmacy, Medical University – Pleven 

Member of the scientific jury appointed by Order No. 3375/26.11.2024 of Prof. Dr. 

Dobromir Dimitrov, PhD, Rector of the Medical University – Pleven, for the appointment 

to the academic position of "Associate Professor" 

SUBJECT: Competition for the academic position of "Associate Professor" in the 

specialty "Pharmacoeconomics and Pharmaceutical Regulation," professional field 7.3 

Pharmacy, higher education area 7. Healthcare and Sports, for the needs of the 

Department of Pharmaceutical Sciences and Social Pharmacy at the Faculty of 

Pharmacy, Medical University – Pleven, announced in the State Gazette, issue No. 

90/25.10.2024. 

By Order No. 3375/26.11.2024 of the Rector of the Medical University – Pleven, I have 

been appointed as a member of the Scientific Jury. According to Protocol No. 1 from the 

first remote meeting of the Jury, held on 08.01.2025, I have been designated as its 

chairperson and reviewer for the procedure concerning the appointment to the academic 

position of "Associate Professor" in the specialty "Pharmacoeconomics and 

Pharmaceutical Regulation," professional field 7.3 Pharmacy. The sole candidate in the 

competition is Assist. Prof. Svetoslav Nikolaev Stoev, PhD. The competition 

procedure has been duly followed, and the candidate’s documents comply with the 

requirements of the Law on the Development of Academic Staff in the Republic of 

Bulgaria, the Regulations for its Implementation, and the Regulations for the 

Development of Academic Staff at the Medical University – Pleven, 2022 edition, as well 

as the criteria for the position of "Associate Professor" outlined therein.  

I declare that I have co-authored publications with the candidate. 

Biographical Data and Career Development  

Assist. Prof. Svetoslav Stoev was born in 1989 in the town of Vratsa. He graduated in 

Pharmacy from the Medical University – Sofia in 2012. He holds specializations in the 

Organization and Economics of Wholesale and Pharmacy Practice (Medical University – 

Sofia, 2016) and Clinical Pharmacy (Medical University – Sofia, 2022). In 2019, he 

obtained his educational and scientific degree of doctor through the doctoral program in 

"Pharmacoeconomics and Pharmaceutical Regulation" at the Medical University – Sofia, 

with a dissertation entitled "Monitoring Drug Safety in Women Undergoing Assisted 

Reproductive Technologies (ART)." From February to June 2020, he served as a part-

time assistant at the Medical University – Pleven, and since June 2020, he has held the 

position of Assistant Professor at the Department of Pharmaceutical Sciences and 

Social Pharmacy at the Faculty of Pharmacy, Medical University – Pleven. 
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Assist. Prof. Svetoslav Stoev has extensive professional experience in the field of 

clinical trials, including as a member of a research team, as well as in the area of clinical 

pharmacy. He has served as Deputy Director of a hospital with responsibilities in 

pharmacotherapy and clinical pharmacy, and he is currently a practicing clinical 

pharmacist. He is a member of the Ethics Committee for Clinical Trials at the Ministry of 

Health and the Quality Committee of the Bulgarian Pharmaceutical Union.  

He is also a member of the European Society of Clinical Pharmacy, the International 

Society of Pharmacoepidemiology, the International Society of Pharmacovigilance, the 

Association of Hospital and Clinical Pharmacists in Bulgaria, and the International 

Society of Oncology Pharmacy. 

The candidate is proficient in English and German. 

Evaluation of Quantitative and Qualitative Indicators  

From the provided author’s reference for compliance and fulfillment of the minimum 

national requirements, it is clear that the candidate meets the requirements set out in the 

Law on the Development of Academic Staff (ZRAS) for the appointment to the academic 

position of "Associate Professor" and the requirements of the Medical University – 

Pleven (Table 1). With a required total of 450 points, Assist. Prof. Stoev has presented 

evidence of 734.57 points (63% above the required threshold). 

Table 1. Reference for Compliance with the Requirements of the Position. 

Indicator 

Group 

Minimum National 

Requirements (ZRAS) - 

Total Points 

Minimum Requirements 

MU – Pleven - Total Points 

Assist. Prof. Svetoslav 

Nikolaev Stoev, PhD 

A Indicator 1 50 50 + 34 = 84 points 

B Indicator 2 - - 

C Indicators 3 or 4 100 100 points 

D The sum of indicators from 5 

to 9 

200 (≥ 8 articles in 

Scopus/WoS; IF and/or SJR 

≥ 3) 

270.57 points (11 articles in 

Scopus/WoS; IF = 29.855) 

E The sum of indicators from 10 

to 12 

100 (minimum 10 citations) 280 (38 citations) 

Total Points 450 points 450 points 734.57 points 

 

Assist. Prof. Stoev participates in the competition with a total of 57 scientific works, 

including 1 doctoral dissertation, 1 monograph, 11 publications published in peer-

reviewed scientific journals indexed in Scopus/Web of Science, and 8 publications in 

non-refereed journals with peer review. Eleven of the full-text publications are in journals 

with an impact factor (IF), and according to the reference provided by the Central 

Medical Library, Assist. Prof. Svetoslav Stoev has a total IF of 29.855 and an individual 

IF of 8.795. All the presented scientific works, except for the doctoral dissertation, were 
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published after he assumed the position of Assistant Professor. In 11 of the publications 

(58%), the candidate is the leading author, which exceeds the required minimum of 5 as 

per the regulations of the Medical University – Pleven. 

Assist. Prof. Stoev also presents a list of 35 participations in congresses, conferences, 

and symposia, of which 11 were abroad and 24 were in Bulgaria. 

The published monograph, Pharmaceutical Care in Socially Significant Diseases: 

Practical Aspects, consists of 175 standard pages, includes an extensive bibliography, 

and is based on several of Assist. Prof. Stoev's studies. The presented monographic 

work fully meets the requirements outlined in the ZRAS. 

The monograph addresses socially significant diseases such as diabetes, asthma, 

chronic obstructive pulmonary disease (COPD), and cancer. It discusses systematic 

approaches for applying pharmaceutical care to these disease entities, which have not 

been previously analyzed in terms of improving health outcomes through the direct 

involvement of pharmacists in the treatment and monitoring process. I highly appreciate 

the critical analysis of the process of providing pharmaceutical care in the self-

medication of these conditions, given the significant epidemiological data on their 

prevalence and associated drug use. In his monograph, Assist. Prof. Stoev thoroughly 

analyzes and proposes a model for an effective communication process for the practical 

application of pharmaceutical care in both outpatient and clinical settings. 

Evaluation of the Candidate’s Research Activities and Contributions  

All scientific work by Assist. Prof. Stoev is in the fields of pharmacoeconomics and 

pharmaceutical regulation and can be thematically classified into the following areas: 

 Pharmacoeconomics (publications G1.4; G1.7; G1.8; G2.4) 

 Pharmaceutical and Drug Regulation (publications G1.11; G2.6; G1.10; G1.9; 

G2.1; G2.3; G2.5) 

 Drug Utilization (publications G2.2; G2.3; G2.7; G2.8; G2.8; G2.3) 

 Clinical and Pharmaceutical Practice (publications G1.2; G1.5; G1.6; G1.8; G2.1; 

G2.2; G2.3; G2.7; G2.8; G1.3) 

I accept the author’s reference provided by the candidate for his contributions, which are 

structured into scientific-theoretical, scientific-methodical, and scientific-applied 

categories. 

Among the presented areas, I would highlight the following key contributions of both 

scientific-theoretical and scientific-applied nature: 

 Scientific-theoretical contributions:  
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o A model for assessing the cost-effectiveness of different approaches to controlled 

ovarian hyperstimulation as a specific element in the treatment through assisted 

reproductive technologies (ART) has been developed. The publications propose a 

qualitatively new approach for evaluating effectiveness based on the safety profile 

of therapeutic alternatives (urinary, recombinant, and mixed protocols) for 

controlled ovarian induction. 

o A model for evaluating the economic burden of oncological diseases has been 

proposed, which has been tested for the analysis of potentially preventable HPV-

related cancers through immunization, registered in the territory of the Republic of 

Bulgaria. 

 Scientific-applied contributions:  

o The significance of clinical pharmaceutical interventions and the role of the 

clinical pharmacist, in general, has been explored in insufficiently studied 

therapeutic areas in Bulgaria from the perspective of pharmaceutical care. These 

areas include sterility (treated through assisted reproductive methods), polycystic 

ovary syndrome, chronic kidney disease in the context of heart failure, and 

others. 

o The specific characteristics of the process for ensuring an improved level of 

patient compliance and adherence to prescribed therapy have been studied, 

including by demonstrating these characteristics in the specifically controlled 

environment of clinical trials with medicinal products. The perspective of medical 

professionals, as participants in the process of ensuring conditions for optimal 

compliance and adherence to the therapeutic plan, including in clinical trials, has 

been analyzed. 

o Systematic approaches for applying pharmaceutical care to disease entities that 

have not previously been analyzed in terms of the potential to improve health 

outcomes through the direct involvement of the pharmacist in the treatment and 

disease monitoring process have been proposed. 

o The analyses conducted in some of the provided publications form the basis for 

optimizing rational drug use, as well as for improving therapeutic efficacy and 

safety in specific patient populations. 

The candidate's research and corresponding contributions are directly related to 

pharmaceutical regulation and practice. 

According to the references provided by NACID and the Central Medical Library, Assist. 

Prof. Stoev has 16 citations in peer-reviewed and indexed publications and 22 citations 

in non-refereed journals with scientific review. According to the Google Scholar 

database, Assist. Prof. Stoev's scientific works have been cited a total of 56 times, of 

which 47 citations occurred after assuming the position of Assistant Professor. 
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Evaluation of Teaching Activities 

Assist. Prof. Svetoslav Stoev has a total of 7 years, 8 months, and 20 days of 

experience in the field as of November 2024, of which 4 years, 2 months, and 5 days are 

teaching experience at MU-Pleven. Over the past three academic years, he has 

completed a teaching load of 1401.60 hours, which exceeds the norm at MU-Pleven. His 

teaching activities include practical exercises, seminar sessions, and lectures on the 

following subjects: “Social Pharmacy and Pharmaceutical Legislation,” “Pharmaceutical 

Care,” “History of Pharmacy,” and “Pharmacoepidemiology” for students in the 

Pharmacy program. 

He also participates in teaching the courses “Drug Policy in Healthcare Institutions” (for 

students in the master’s program in “Economics and Organization of Healthcare 

Institutions”) and “Social Pharmacy” and “Pharmaceutical Legislation” (for students in 

the “Pharmacy Assistant” program). 

Assist. Prof. Stoev is a co-author of the manual for practical exercises in Social 

Pharmacy and Pharmaceutical Legislation. He is the leader of the "Hospital Pharmacy" 

club for Pharmacy students and supervises two residents specializing in “Organization 

and Economics of Distribution and Pharmacy Practice,” actively participating in their 

education. 

Participation in Scientific Projects and Other Activities 

Assist. Prof. Svetoslav Stoev is the leading researcher in two national scientific projects 

funded by MU-Pleven: 

 "Analysis of Attitudes Toward Medication Use During Pregnancy and 

Breastfeeding with a Focus on Drug Safety" (completed) 

 "Adjustment of Medication Dosage Based on Kidney Function Assessment 

(eGFR/CrCl) in Hospitalized Patients with Heart Failure – A Study Aimed at 

Optimizing Rational Drug Use" (ongoing). 

He is also a participant in another project funded through the same mechanism. 

At the time of the competition, he is a researcher in the working group "DIGITALISE 

GROUP – Digital Tools for Ensuring Rational Drug Use in Vulnerable Patient Groups" 

within the project BG-RRP-2.004-0003-C01 "Research University: Medical University – 

Pleven," funded by the European Union – NextGenerationEU, as part of the procedure 

"Creating a Network of Research Universities" from the National Recovery and 

Resilience Plan. 
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Personal Impressions 

I know the candidate very well from our joint academic and research work. Assist. Prof. 

Svetoslav Stoev stands out for his depth, critical thinking, and established scientific 

approach, which combines precise analysis with high academic standards. His research 

demonstrates methodological accuracy and a significant contribution to his field. As an 

academic, he successfully imparts the academic style of expression and argumentation, 

fostering analytical thinking and scientific precision in his students. Through his 

involvement in education and his ability to present complex concepts in an accessible 

way, he motivates students to develop independence and a critical mindset. His 

professionalism and academic dedication are a valuable contribution to the academic 

staff of the Faculty of Pharmacy and fully justify his appointment to the academic 

position of Associate Professor. 

 

Conclusion 

The scientific works, required documents, and references submitted by Assistant 

Professor Svetoslav Nikolaev Stoev, PhD, demonstrate that he surpasses the 

recommended criteria and scientometric requirements outlined in the Law for the 

Development of Academic Staff in Bulgaria and the Regulations for the Development of 

Academic Staff at the Medical University of Pleven for the position of Associate 

Professor, both quantitatively and qualitatively. His dissertation, monographic work, 

publications in scientific journals, and presentations at scientific conferences fully align 

with the topic of the announced competition. The quantitative and qualitative 

characteristics of his scientific publications, including the number of citations and impact 

factor, significantly exceed the requirements for the position of Associate Professor. His 

teaching workload, academic activity, project involvement, and the duration of his tenure 

as Assistant Professor also meet the established criteria. 

Based on my review of the submitted scientific works, their significance, and the 

contributions they contain with methodological, theoretical, and applied character, as 

well as the teaching, project, and overall activities, and considering the full compliance 

with the scientometric and other criteria outlined in the Law for the Development of 

Academic Staff in Bulgaria and the Regulations for the Development of Academic Staff 

at the Medical University of Pleven for the position of Associate Professor, I find it 

justified to vote CONFIDENTLY IN FAVOR of Assistant Professor Svetoslav Nikolaev 

Stoev, PhD, to take the academic position of "Associate Professor" in the field of 

"Pharmaco-economics and Pharmaceutical Regulation," professional field 7.3 

Pharmacy, field of higher education 7. Healthcare and Sports, in the Department of 
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Pharmaceutical Sciences and Social Pharmacy at the Faculty of Pharmacy at the 

Medical University of Pleven. 

 

Pleven 

February, 26th  2025 

Prepared by the reviewer:     

/Assoc. Prof. Hristina Lebanova, PhD/ 


